

# «ТочкаPrim»

## ЦЕНТР ПРИКЛАДНОГО АНАЛИЗА ПОВЕДЕНИЯ

Уважаемые родители!

Центр прикладного анализа поведения предназначен для временного пребывания детей. Мы работаем с поведением и над развитием навыков ребёнка методами прикладного анализа поведения.

Если у Вас возникают вопросы относительно расписания, переноса занятий, оплаты, Вы можете их решить с администратором.

Если есть вопросы по плану занятий, структуре, прогрессу, развитию конкретных навыков, присутствию на занятиях, рекомендациям по занятиям дома, Вы можете задать их аналитику.

В целях создания максимально комфортных условий для всех детей, приходящих на занятия, просим Вас соблюдать правила посещения центра.

### Правила посещения Центра прикладного анализа поведения «ТочкаPrim»

Режим работы центра: 09.00 - 18.00  
кроме выходных и праздничных дней

Расписание занятий 09.00 - 13.00  
14.00 - 18.00

Пожалуйста, приводите детей на занятия и забирайте с занятий вовремя. Если Вы задерживаетесь к началу или окончанию занятия, предупредите об этом администратора.

В случае опоздания на занятие, продолжительность занятий не увеличивается.

Мы рекомендуем приходить на занятия не более чем за 5 -10 минут. Этого времени Вам будет достаточно, чтобы спокойно переодеть Вашего ребенка. На занятия просим одевать ребёнку удобную не стесняющую движений одежду и обувь.

Просим Вас внимательно относиться к здоровью ребёнка и оставаться дома, если у него есть признаки инфекционных или вирусных заболеваний (ОРЗ, ОРВИ, лишай, чесотка, конъюнктивит и т.п.).

В случае пропуска занятия, пожалуйста, заблаговременно сообщите об этом администратору центра. Оплата/перенос занятий в этом случае осуществляется согласно условий договора об оказании услуг.

Убедительная просьба предоставлять аналитику центра полную информацию о состоянии здоровья ребёнка - наличие хронических или аллергических заболеваний, судорожной активности, принятие лекарственных препаратов, прохождение аппаратных процедур.

Специалисты центра имеют право передавать детей только родителям /законным представителям ребёнка. Обязательно сообщайте администратору центра, если после занятий вместо Вас ребёнка будет забирать другой взрослый, указав его данные и контактный номер телефона.

Чтобы мы могли связаться с Вами в любых неплановых ситуациях, своевременно сообщайте администратору об изменении Вашего контактного номера телефона.

Просим Вас, находясь на территории центра, соблюдайте, пожалуйста, правила общественного порядка: пользуйтесь наушниками, разговаривайте вполголоса, убирайте одежду на полки и крючки, пользуйтесь бахилами, бережно относитесь к имуществу центра.

Ведение фото и/или видео съёмки во время занятий допускается только с разрешения Администрации центра.

Центр вправе проводить фото и видео съёмку ребёнка для проведения супервизий. Такие материалы не имеют общего доступа и предоставляются по ссылке только супервизору.

Центр вправе проводить фото и видео съёмку детей на общих мероприятиях и публиковать фотографии в социальных сетях и на сайте центра в рекламных целях.

Большая просьба, не давать ребёнку с собой на занятия ценные вещи.

Оплачивая услуги Вы автоматически соглашаетесь с правилами посещения центра.

Центр оставляет за собой право на внесение изменений в действующие правила посещения.

В случае каких-либо изменений в работе, центр обязуется заранее оповестить каждого.